

шесть имѣють. При томъ также все обхожденіе и корреспонденціи между обоими штатами весьма ошановлены, изъ чего видно, что нарушеніе мира Короля сущее намѣреніе было. Писма изъ Пармы явствуютъ, что тамошній Герцогъ некрѣмѣнно въ томъ намѣреніи пребываетъ, чтобъ вдовствующая Герцогиня въ 1693 году умершаго его брата Одоарда втораго, оставшаяся послѣ онаго супруга впродъ яко вдова пребываніе свое въ Пфаценцѣ имѣла, или напротивъ того, ежелибъ оная намѣреніе воспріела изъ оной земли выѣхать, оной никакіе вспомошательные денги выдаваны бытъ не имѣють.

Изъ ПАРИЖА отъ 3 дня Сентября. На сихъ дняхъ получено чрезъ прибывшаго изъ Турина курьера извѣстіе, что Королева Сардинская родная Его Королевскаго Величества нашего нынѣ владѣющаго Короля Государыня бабка 26 дня прошлаго мѣсяца Августа умерла, чего ради здѣшній дворъ съ 15 дня сего мѣсяца впродъ на 4 мѣсяца трауръ надѣтъ намѣренъ, такъ, какъ въ прошлое воскресеніе о преставленіи Епископа Оснабрикского на 8 дней уже трауръ надѣтъ. Знаменитѣе Господа полномощные мѣнистры, которые еще здѣсь обрѣтаются, и Кардинала фонъ Флера, который въ понедѣльникъ изъ Фонтенебла прибытъ имѣетъ, ожидаютъ, намѣрены съ онымъ Кардиналомъ во вторникъ или въ среду въ Соссонъ отѣхатъ, гдѣ, какъ обнадеживаютъ, мирные трактаты до прошествія шести мѣсяцовъ окончаны и заключены бытъ имѣють.

Изъ СОЕССОНА отъ 2 дня Сентября. Въ понедѣльникъ имѣли обрѣтающіеся здѣсь господа полномощные мѣнистры въ замкѣ обыкновенное собраніе, но оное не долго продолжалось. Во вторникъ въ вечеру прібыли сюда графъ фонъ Сінцендорфъ и баронъ фонъ Фонзекъ, также и графъ Головкинъ изъ Парижа. Вчерась было попомъ наки обыкновенное собраніе, которому сего дня бытъ надлежало, а то пои ради причины, понеже графу фонъ Сінцендорфу въ ономъ собраніи сего дня присутствовать невозможно было, который сего дня по утру наки въ Фонтенеблѣ назадъ возвратился. Господниъ баронъ фонъ Фонзекъ при томъ въихъ собраніе введенъ, и подалъ свои креденціалы яко римскій Цесарскій полномощный посолъ, намѣсто умершаго барона фонъ Беншенрідера. Господниъ Штангопе и посолскій секретарь Пелгамъ отѣхали отсюда вчерась въ вечеру